
O yıl kış nasış geçiyormuş?

ŞURUP ŞİŞESİ

O yıl kış çok sert geçiyordu. Her taraf

karla kaplıydı. Sevil'in babası üşütüp

hastalanmıştı. Sevil, babasına ilâç almak için

çarşıya koştu. İlâçları aldı. Eve dönerken ayağı

kaydı ve düştü. Elindeki şurup şişesi kırılmıştı.

Ayağı da çok acıyordu. Sevil, hüngür hüngür

ağlamaya başladı. Fakat o, acıyan ayağına değil,

kırılan şurup şişesine ağlıyordu.

Aşağıdaki 1. , 2. ve 3. soruları yukarıdaki

metne göre cevaplayınız.

1.

Sevil neden çarşıya koşmuştu?

A)

B)

Okula yetişmek için

Babasına ilaç almak için

2.

C)

D)

Oyuncak almak için

Ekmek almak için

Sevil neden ağlamıştı?

A)

B)

Derse geç kaldığı için

Babası eve gelmediği için

3.

C)

D)

Şurup şişesi kırıldığı için

Annesi ona kızdığı için

A)

C)
Yumuşak

B)

D)
Kötü

Sert Güzel
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1. Sınıf

4.

5.

6.

8.

7.

A)

C)

B)

D)

Uçurtma

Halı

Araba

Çiçek

Aşağıda verilen sözcüklerden hangisi canlı bir

varlığa aittir  ?

"Yağmurluk"  sözcüğünde kaç tane hece

vardır?

A)

C)

B)

D)

5

7

6

8

"Tomurcuk"  kelimesi aşağıdaki cümlelerden

hangisinde özel isim  olarak kullanılmıştır?

A)

B)

Ağaçlar tomurcuklarını açmaya başladı.

Tomurcuk Apartmanı nerede?

C)

D)

Çiçek tomurcuğunun kokusu astıma iyi gelir.

Hava don taptığı için ağaç tomurcukları zarar gördü.

Aşağıdaki kelime dizelerinden hangisi bir cümle

değildir?

A)

B)

Bugün onbeş sayfa kitap okudum.

Annem için çiçek topladım.

C)

D)

Yarın çok yağmur.

Yaşasın 23 nisan.

".............. için sınavı kazanamadım."

Yukarıdaki cümlede boş bırakılan yere

aşağıdakilerden hangileri getirilmelidir?

A)

C)

B)

D)

Çok çalıştığım

Yuvarlandığım

Çalışmadığım

Yediğim


